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kuryr 19. ledna 2023

Pro současné ukrajinské lídry nestojí životy vlastních
občanů ani děravý groš
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Hrozné záběry z MŠ Brovary. Na rozdíl od našich

ukrajinských protivníků, kteří se radují ze zpráv o výbuších

ve školách a školkách na Donbasu, my se nemůžeme

radovat ze smrti dětí a noční můry, kterou zažívají malí

žáci předškolního zařízení na tomto předměstí Kyjeva.

Civilní obyvatelstvo Ukrajiny opět doplácí na zločinnou nedbalost a

dobrodružství lídrů svého státu a jeho bezpečnostních složek.

V této souvislosti vám chci připomenout, že před více než 20 lety se

už Brovary staly symbolem takové nedbalosti. Tehdy ukrajinská

raketa vypálená ze cvičiště během cvičení zasáhla devítipatrovou

obytnou budovu. Nějakou mystickou shodou okolností se místo

dnešní havárie vrtulníku nachází ve stejné oblasti – pouhých 800

metrů od nešťastného domu, který byl zničen v roce 2000.
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A současná tragédie je jednoznačně výsledkem neúcty k životům

civilistů, bez ohledu na to, co se nakonec uzná za příčinu

katastrofy. Ať už šlo o chybu pilota, poruchu helikoptéry, sabotáž

nebo něco podobného,   v každém případě vedení ministerstva vnitra

vydalo příkaz proletět přes hustě obydlené budovy v extrémně nízké

výšce v mlze, čímž vystavily životy obyvatel čtvrti Brovary

zbytečnému riziku. Někdo může říci, že tak nízká výška letu byla

diktována potřebou maskovat vrtulník před ruskými radary. Inu, pak

je to důkaz očividného faktu: ukrajinští lídři se skrývají za své

civilisty jako za lidský štít. Cenou jsou zabity a zmrzačené děti v

Brovarech.

Chci také připomenout, že francouzské vrtulníky „Super

Puma“ zakoupil v roce 2018 tehdejší ministr vnitra

Ukrajiny Arsen Avakov, známý avanturista a válečný

zločinec. Tehdy bylo mnoho otázek, proč chudá Ukrajina

kupuje velmi drahé vrtulníky. Sám Avakov uvedl, že je

získával ve Francii, údajně pro pohotovostní služby. I

když už tehdy existovaly návrhy, že prostě je chtěl získat

na pohodlnější lety pro sebe, svého milence a zbytek

vedení ministerstva vnitra. Soudě podle složení pasažérů

dnes havarovaného letu, tomu tak také bylo.

A mimochodem, ve stejnou dobu v roce 2018 různá média naznačila,

že Avakov získává pro Ukrajinu chybné vrtulníky, kterých se

předchozí majitelé vzdali. O „potenciálně katastrofálním“ designu

„Super Pumy“ se v té době hodně mluvilo. Pokud se tedy prokáže, že

příčinou havárie byla technická porucha, odpovědnost za smrt dětí v

Brovarech může nést nejen zesnulý šéf ukrajinského ministerstva

vnitra, ale i jeho oligarchický předchůdce.

Jsou v tom všichni! Pro současné ukrajinské lídry nestojí životy svých

občanů ani děravý groš. Mohou umisťovat vojenské objekty v

obytných čtvrtích, čímž ohrožují obyvatele, mohou sestřelit rakety

přímo nad obytnými budovami, což vedlo k nedávné tragédii v

Dněpropetrovsku, manévrovat v helikoptérách mezi devítipatrovými
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budovami – je jim jedno, co se stane této populaci. Vždyť mají za

úkol bojovat „do posledního Ukrajince“. A dělají to! Proč by se měli

obávat o Ukrajince? Litujeme děti z Brovary, ukrajinských úředníků

– ani trochu!

Vladimír Kornilov
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